

得到聖義內密境行拙火灌頂

現在末法時期，佛法已經混亂，放眼整個佛教，真正的佛法證量幾乎是付諸空談，難見實有。佛法聖蹟只能從經書上、從公案裡、從祖師口頭教授中得到、聽到。回想以前，在我出家後有一段時間，曾於山中自修，每當我閱經看到經文記述佛陀或佛弟子的種種聖量境顯時，心中就會有很深的慨嘆：「在這個世代，為什麼佛法聖蹟只能聽到理論傳言卻無法親身見到呢？這些稀世秘藏的真正釋迦牟尼佛無上珍寶佛法究竟在哪裡呢？難道經藏記載的都是假的嗎？」

那時，我每日修習止觀，為了深入禪定而修四念處，後又轉修安那般那念，後又修藏密中阿底峽尊者的修心七要，雖然於定境有所得入，但說句非常實在的話，定力不足啊！後來，再度獲知藏密佛法中有一種高級禪修大法叫做瑜伽拙火定，是屬於禪修中的上品禪修，能將無法入禪定的人強導帶入禪修定境。我得知後喜出望外，於是決定私下遍訪各地藏傳佛教道場，以求此法。

由於我作為一個出家比丘，加之身為佛學教授、佛學院院長，因此隨時都逢便利，緣起殊勝，這些年下來，我拜見過許多寧瑪、噶舉、格魯等不同教派的仁波且、堪布，向他們求學拙火定，但他們理論確實多，大瑜伽士也為我灌頂傳法，可就是沒有實際的體溫升高。結果，拙火的修持傳說，我練了不少也聽了不少，但對於拙火真功根本就沒

有得見過一次，這些仁波且們講得一套是一套，傳承闡述得噹噹響，法王牌子稱得老高、恍人眼迷，可是始終卻見不到有哪個拿得出實際的拙火功夫來讓人看到。到最後，我求修拙火的心願，就逐漸變成了一個遙遠的夢想，乃至根本就懷疑拙火定是傳說中的夢中故事。

想不到的是，二零零零年，當我見到廣心法師時，他說他的佛陀大法王恩師證量超凡，一定能使我夢想成真，說真話，當時我確實不相信，我認為這是違背基本教義的，首先我認為除了釋迦牟尼佛，人間還有什麼第二位佛陀！但當我經過一年多的考驗，見到三世多杰羌佛時，我的疑團徹底消失了，佛陀師父對三藏熟得無法用語言可述，對經教義理更是史無前聖，尤其是佛覺的證量絕非任何大聖菩薩能沾邊際的。在此我必須表明，我非常感激廣心法師，因為是他帶我到美國，我才得以依止至高無上三世多杰羌佛，而成為佛陀師父的弟子。我親近佛陀師父後，佛前恭聆法義，領受教法，佛陀師父的光明聖德、無上覺境無時無刻都在教化我、感動我。

光陰似箭，我遠渡重洋後，九個年頭很快地過去了。這段期間，我雖然受佛陀師父很多奇異的考驗，我全過關了，相應同時我得到幾個大灌頂，學到了真正的佛法，也親見了許多只有佛陀才具備的偉大佛法聖蹟，慶幸眾生在此末法黑暗之際，仍有一線曙光，有緣得逢正法依之實修者，今生成就解脫自是不在話下，但我還是一直沒有學到

夢寐以求的拙火定大法，大概是我自身業力太重，難免有一些擔心，因為佛陀師父從來就沒有說過祂持有拙火定大法，但是師父的證量是佛陀，這又讓我很安心，我總對自己說：「佛陀是什麼概念，難道有不曾的法嗎？根本不可能，沒有不曾的聖力。如果不是這樣，為什麼我們在學法時，極樂世界還派迦陵頻伽前來與我們同壇並修學呢？」但是我畢竟沒有學到拙火定法，最後就把我的祈請思盼歸屬於佛法要講因緣、講緣起、講功德，最重要的是離不開大悲菩提之心，離不開修持正知正見的佛法，依教奉行，依於三藏、依於密典，更重要是依於第三世多杰羌佛的說法開示去修持。為了實相的行持，我在世界很多國家佛教機構去講法灌頂，盡最大的行持去利益眾生，幫助弟子們，時時祈禱請佛菩薩加持，希望因緣早日成熟，讓我見到真正的拙火聖功無上禪修，以便我更好利益眾生。

說來也奇了，善業行持的因緣終於成熟了，我去拜見我的師兄開初仁波且，才知道他是攤屍拙火定的大成就者，他當眾以拙火真功製煉打靶不窮丸，利益眾生。他的成就主要是來源於在常規佛法之外，依止修學第三世多杰羌佛傳的《解脫大手印》，受聖義內密灌頂《解脫大手印》境行拙火定法，而使證量功力得到了飛躍，體溫以科學儀器查核為 197.4 度高溫，無論什麼大病一剎那間便可灰飛煙滅。《解脫大手印》是至高無上頂聖之佛法，如《解脫大手印》攤屍拙火即遠

超勝於瑜伽拙火，而稱為拙火之王。至此在開初仁波且師兄的協助下，我抓緊機會多次向佛陀師父求《解脫大手印》的法，但每次都未能如願。

佛陀師父對我說：「等待因緣成熟時，自然會有大聖德為你舉行灌頂的。」

從此，我更加戒慎，時時以《解脫大手印》中的一百二十八條邪惡見和錯誤知見自我省察，慚愧行持。終於，行不唐捐，我這一生最期待、最幸福的時刻來臨了，我夢想渴求的心願果然成真了，大聖德要為我灌頂了！（由於為我灌頂的根本大聖恩師不准我公布祂是誰，所以只能尊稱祂「大聖阿闍黎」。）

就在無上殊勝緣法成熟的那一天，我走進露天壇場，恭敬地向至高的大聖阿闍黎頂禮，然後脫去衣裝，袒露上身，仰臥在碧草如茵的地上。我對面的天空，一片蔚藍而明亮，讓人感到一種莫名的喜悅。我調整自己的呼吸，把心情安定下來，默默地向虛空中的佛菩薩祈禱，祈請加持我：「願我今生得大成就，我要盡一切利益眾生。」

此時，大聖金剛阿闍黎在離我五丈外的遠距離，準備為我舉行攤屍拙火境行灌頂。壇場內洋溢一股祥瑞之氣，壇場邊上有二十五大王臣的、也有大尊者級的、有八位仁波且現場護壇。我躺在草地上，輕

輕依法靜觀，耳朵聽著遠處大聖阿闍黎的指令，兩手結印，開始依法入軌。

過了一會兒，忽然，我感覺草地上有蟻蟲爬上了我的右小腿，還不止一隻，接著左小腿也有幾隻在爬行，牠們的出現干擾了我的觀想，更嚴重的是，牠們不但在我的腿上大肆遊走，還狠狠地咬我，吃我的血肉。為什麼牠們在這重要的時刻來造訪我呢？難道不是我宿世的障業成熟感報嗎？眾生啊！眾生，冤冤相報何時了？因果不昧啊！你們吃吧，把我吃個精光，一切都還你們，只要你們享受高興就是我要的。同時我迴光返照，從內心生起無限的追悔，我向虛空中的佛菩薩一次又一次深切的懺悔。這時，我的背部也有毒物開始在咬我，其痛無比，我告訴我自己：「你是釋迦迦乃大祖師的弟子、禪修之人瓊哇啊！怎麼今天失掉定力了？蛇蟲子咬一咬都受不了！」無奈之下，我乾脆來一個不定了。我在心中大聲地吶喊著：「你們來吧！來盡情享受你們的美食吧！這是我應該還你們的。」

就這樣折騰了一陣，我的意念才重新專注下來。突然轉入正定，不久，我感到心窩處有熱度升起，但隨後熱感又慢慢消失了。繼續觀想種子字。突然，「拍拍拍」幾聲飛禽野鴨振翅的聲音，牠們從我的頭頂水池中飛起，打破空寂，在我的頭前方響起，好像是幾隻驚弓之鳥從灌木叢裡倉皇飛走的樣子。事後，根據護壇仁波且們的敘述及錄

相的紀錄，我才知道，原來在我專心觀想時，不知從哪裡來了一隻野貓一步步朝我走近，而驚動了離我一丈遠近游泳池中的野鴨。

說來也太神奇了，似乎也是史無前例的事，在佛陀師父的住處，大概六百平方米的小小花園中，不但有野鴨、白鶴、鸚鵡、孔雀、雄鷹、蜂鳥、喜鵲、山鷺、百靈、紅燕、黑巴、迦陵頻伽、斑鳩、麻雀、加州鳥等若干種鳥，而且還有山獅、雲豹、九尾狐、豺狼等多種猛獸，牠們不但不傷人，因為牠們都聽佛陀師父講法，這作為世界著名的城市裡，怎麼會有如此奇跡，而包括週遭鄰居的庭園乃至整個城市住家庭園，根本就沒有這類動物，這些異物哪裡來的，可以說全世界的名城居家庭園中，根本不可能有這類聖跡，除非動物園裡、山林湖泊野島中。

這一隻野貓，把牠們嚇飛了。這隻來犯的野貓在還未走到我身邊時，竟然自己又一步一步倒著走回去跑掉了。感恩壇場護法菩薩的護衛，逼退野貓，使我的灌頂得以繼續進行，不致破緣。

我隨著大聖阿闍黎的號令，召請拙火三昧憤怒母為我安種子，集中精神觀想密輪處升起火溫。起初經過一段時間，並沒有任何覺受，這時突然身體和境界起了突變，就在我剛感到密輪處有點熱度時，溫度突如其來一下子便升得很高了。火溫來得又快又猛，我密輪處就像被燃燒的香火燙傷了一樣，比那個溫度還要高得多，實相內火生起了！

不但生起，還噴出了火焰，至今留下火眼，當下我親自進入到了攤屍拙火生起次第的境界！只能說無法言喻，無法言喻啊！

佛法中，凡是真正聖義內密灌頂要具備幾個特徵：弟子的根器成熟，師父具備灌頂資糧，同時灌完頂不需走出壇場，在當下就生起生起次第的境相，弟子要親自看到聖義內密灌頂儀式法規的聖相表法，所以聖義內密灌頂是需要條件和緣起的，你們今後見了《解脫大手印》就一切都知道了，這裡不可過多講述。

至高無上大聖阿闍黎為我聖義內密境行拙火灌頂，這是百千萬劫難得遇上的。因為舉行聖義內密境行灌頂首先一定要有上覺道級位的師資，才具有聖證量道力修下佛降真精甘露或取得隔石建壇金剛沙依法規來佈壇，以嚴防妖魔盜法。如未逢此等具聖證量之上覺道大聖阿闍黎，任何師資皆無能佈壇，也就無法舉行聖義內密境行灌頂，所以這種因緣是無上殊勝難遇難逢的。我的根本金剛阿闍黎就是真正上覺道大聖德無上之師，在離我五丈外的遠處為我灌頂，讓我當場親自得受生起次第境現前，讓我當下就明白自己已經得灌了！不但明白而且親身經歷、親自進入。

《解脫大手印》中限定的法，除了現量大圓滿法弟子當場得見生起次第境的同時，當下就可證到圓滿次第境，立刻進入與佛菩薩的境界融為一體，這是法界中唯有現量大圓滿才具備的聖量。除了現量大

圓滿外，其他每一法在聖義內密灌頂時，無論對應的人善根深或善根淺、業障重或業障輕，只要接受聖義內密灌頂，弟子本人都會當下親見生起次第境現前，見到法定聖量表法，這是實相境顯。實相境顯就如我們現在看到的一樣，實實在在的，這豈是那些空洞理論派的假聖德口說假佛法一無所顯能夠相比，根本就是天地之差呀！

在實相內火生起的那一刻，我心中充滿了無盡的感恩，感恩三世多杰羌佛為眾生帶來這麼精妙無比的《解脫大手印》佛法，感恩大聖阿闍黎為我灌如此勝妙的聖義內密境行頂，也感恩十方諸佛菩薩對一切眾生的加持。我只想利益眾生，為此，我在現場將大聖阿闍黎為我作灌的親身經歷，以一個出家比丘的身分，不打妄語如實地作了誓言，慎重宣誓說：「我今天接受攤屍拙火灌頂，我的師父站在二十米外，遠距離為我灌頂，剛開始的時候，我的心窩有一點熱感，後來這個熱感消失了，就移到密輪，在密輪的地方，剛開始溫度不明顯，後來一下子來的時候非常快，而且溫度非常高，就像香火燙到一樣，非常痛，它非常快，升溫非常快，而且這個溫度很高。我的生起次第成功了。我是一個出家人，我不會對眾生打妄語，今天我說的全部都是事實，假使說我對眾生打妄語，我該墮地獄。我今生一定成就，而且要帶領眾生一同成就。」八位護壇的仁波且也為我作了見證發誓人。

《解脫大手印》攤屍拙火聖義內密境行法是雙運灌頂，也就是先要由具上覺道師資金剛阿闍黎在隔三到五丈遠的距離為弟子灌頂，通過本尊認可，種下緣起種子，此屬福資糧力；其次，在之後的十五天內，再由上覺道金剛阿闍黎在近距離以拙火直接為弟子灌頂傳法，此屬慧資糧力。

在灌頂傳法當天，壇場內本尊悉地實相境顯，殊勝無比。當大聖阿闍黎修法時，我眼睜睜的盯著大聖阿闍黎的雙手，只見大聖阿闍黎的手一如常態，絲毫未有異樣，但當大聖阿闍黎的手指點到我額頭及頭部兩側的穴位時，卻是極熱難耐，大聖阿闍黎手指尖的拙火高溫把我穴位的皮膚都燙成紅印了。當大聖阿闍黎點開我頭部三處內密脈輪時，傳承加持力傾灌而入，接著大聖阿闍黎傳授我攤屍拙火修持要訣。從此，只要不落邪惡錯誤知見，嚴守戒律，大悲菩提利益眾生，如法修持，即能與本尊相通一體，成就解脫猛捷。

在我學法不久後，我的另一師兄第五世運頓多吉白尊者也受到了與我一樣的攤屍拙火定灌頂，種下法眼，得到了生起次第境。同時還有噶舉瑪倉寺三大活佛之一的第八世桑益西松吉仁波且、噶居派噶瑪德格貢拉仁波且、寧瑪派永登貢布仁波且、美國白人扎西卓瑪仁波且等亦前來祈求大聖王者仁波且為其拙火定除障加持。他們各自皆有不同病症，如桑益西松吉仁波且，雖身為噶舉瑪倉寺的大活佛，但他

臉上長了爛瘡疤及身體原有的疾病，多年來一直無法痊癒，而在接受王者仁波且的拙火定加持後，其頭頂上被王者仁波且以手掌放壓燒出非常明顯的痕跡，當場黑障排出，有一些黃色的水晶體稱為功德蜜流出，這是受拙火定加持將其多生累劫的業障消除後功德現前而流出，自此，臉上的爛瘡和身體原有的疾病皆消除了（詳細內容可參考自由時報、中國時報等許多新聞報導）。另外，噶瑪德格貢拉仁波且受到王者仁波且拙火除障加持後，人中穴在幾分鐘之內即燒出深深的痕跡；永登貢布仁波且是在額頭眉間被拙火加持燒出明顯的印記，排出業障；而扎西卓瑪仁波且是在喉間受拙火排障。幾位仁波且多年來不同病症的消除，皆是因為他們受到大聖德的拙火除障加持而業障黑氣從印記處流出。由此我們可以清楚得知，真正的佛法是摸得著、看得見、當場兌現的，而不是空洞的理論或幾代傳承能代表的。這實實在在擺在眼前的偉大佛法展現是來源於殊勝無比的《解脫大手印》。

在這個世界上，最高殊勝的解脫成就的佛法就是第三世多杰羌佛親說原始古佛傳給諸佛菩薩們的最頂聖佛法《解脫大手印》。《解脫大手印》佛法不屬於密宗，也不是顯宗，而是獨立無分別各大宗派完美統攝佛教整體的法門，說白了就叫做佛教正法。這一無上大法是讓所有的佛教修行人都能即生大解脫、大成就的唯一至高快捷無上頂聖法寶。

眾生要解脫成就，就要依正知正見，學真正的佛法，同時要真正的修行，建立菩提功德，如此才能得到最高的灌頂，《解脫大手印》就是最好最無上的法和行修，只要是受了《解脫大手印》聖義內密灌頂境行法，其功德力大於常規佛法萬倍之多。我深知自己只是一個普通的慚愧行人，寫此文無非以真誠利他之心告示有緣善士，雖然聖義內密境行灌頂法緣殊勝難逢，但只要如實依照三世多杰羌佛的說法與教法修學，一切行者都有希望得到聖義內密境行灌頂，速證解脫聖境，即生成就，唯願一切行者好生珍惜，早證菩提！

第四世香格瓊哇·多扎信雄仁波且